

# ДУМА ГОРОДА ПОКАЧИ

## ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА

## РЕШЕНИЕ

от 10.07.2025

Nº 57

Об одобрении дополнительного соглашения №1 о сотрудничестве между муниципальным городской образованием округ Ханты-Мансийского автономного округа обществом c ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» рамках реализации Дополнительного соглашения Nº2 26.02.2025 года K Соглашению сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа -Югры обществом ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Сибирь» на 2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881

В целях реализации на территории муниципального образования городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа — Югры Дополнительного соглашения №2 от 26.02.2025 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и ПАО «ЛУКОЙЛ» на 2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881 в части финансирования обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ — Западная Сибирь» выполнения работ по покраске, ремонту фасадов зданий, находящихся на территории города Покачи и на выполнения работ на объекте «Буксировочная канатная дорога (БКД) с двухместными буксировочными устройствами (БКД) для Покачевского спортивного комплекса, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры», Дума города Покачи

#### РЕШИЛА:

1. Одобрить проект дополнительного соглашения №1 к соглашению о сотрудничестве между муниципальным образованием городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в рамках реализации Дополнительного соглашения №2 от 26.02.2025 года к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ — Западная Сибирь» на

2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881 согласно приложению к настоящему решению.

- 2. Признать утратившим силу решение Думы города Покачи от 26.06.2025 №52 «Об одобрении дополнительного соглашения №1 о сотрудничестве между муниципальным образованием городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в рамках реализации Дополнительного соглашения №2 от 26.02.2025 года к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Западная Сибирь» на 2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и распространяет свое действие на правоотношение, возникшее с 18.04.2025 года.

4. Контроль за выполнением решения возложить на постоянную комиссию Думы города Покачи по бюджету, налогам, финансовым вопросами и соблюдению законности (председатель А.А. Руденко).

Председатель Думы города Покачи

Принято Думой города Покачи 10.07.2025

А.С. Руденко

Приложение Рода Покачи от 10.07.2025 №57

### Дополнительное соглашение №1

к соглашению о сотрудничестве между муниципальным образованием городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», в рамках реализации Дополнительного соглашения №2 от 26.02.2025 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и ПАО «ЛУКОЙЛ» на 2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881

#### г. Покачи

Муниципальное образование городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа — Югры (далее - город Покачи), в лице главы города Покачи Таненкова Виктора Львовича, действующего на основании Устава города Покачи и общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь», в лице исполняющего обязанности директора Территориальнопроизводственного предприятия «Покачевнефтегаз» Руденко Алексея Александровича, действующего на основании Положения о ТПП «Покачевнефтегаз» и доверенности № 86/71-н/86-2024-1-445 от 18.04.2024, далее вместе именуемые «Стороны», заключили настоящее дополнительное соглашение (далее – дополнительное соглашение) к соглашению о сотрудничестве между муниципальным образованием городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», в рамках реализации Дополнительного соглашения №2 от 26.02.2025 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и ПАО «ЛУКОЙЛ» на 2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881 о нижеследующем:

- 1. Внести в соглашение о сотрудничестве между муниципальным образованием городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа Югры и обществом с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», в рамках Дополнительного соглашения №2 от 26.02.2025 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа Югры и ПАО «ЛУКОЙЛ» на 2024-2028 годы от 28.02.2024 №2024000881 (далее Соглашение), следующие изменения:
  - 1) пункт 1.2. Соглашения изложить в следующей редакции:
- «1.2. Принимает на себя **муниципальное учреждение «Управление капитального строительства»** по договору подряда от 02.04.2025 №02 на выполнение шеф-монтажных и пусконаладочных работ на объекте: «Буксировочная канатная дорога (БКД) с двухместными буксировочными устройствами (БКД) для Покачевского спортивного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа Югра»;
  - 2) дополнить Соглашение пунктом 1.3. следующего содержания:
- «1.3. Принимает на себя **муниципальное учреждение «Управление капитального строительства»** по договору подряда от 07.04.2025 №03 на выполнение строительно-монтажных работ на объекте: «Буксировочная канатная дорога (БКД) с двухместными буксировочными устройствами (БКД) для Покачевского спортивного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа Югра».
- 2. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, по одному экземпляру для каждой из сторон на 2 листах.
- 3. Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу с даты его подписания обеими сторонами и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 18.04.2025 года, действует до полного исполнения Сторонами своих обязательств по Соглашению.

Муниципальное образование городской округ Покачи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь»

Глава города Покачи	Исполняющий обязанности директора ТПП
	«Покачевиефтега»»

	«Покачевнефтегаз»
В П Тананкар	A A Dygogge